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versatility and style
Vielseitigkeit und Design

éclectisme et design
versatilidad y diseño

универсальность и дизайн
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Matching Floor

Soft Look
Nero





Mosaici incisi a lustro e su 
rete per un tocco di classe.

Lustre engraved and mesh-
mounted mosaics for a touch of 

class.



Glanzpolierte gravierte oder auf Netz geklebte 
Mosaike für edle Akzente.

Mosaïques gravées en fini lustré et sur filet pour 
une touche de classe.

Mosaicos grabados con decoración brillante y 
sobre malla para dar un toque de clase.

Полированная нарезанная мозаика и на сетке повышает 
престиж.
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Eco_Dream
Castagno







Un nuovo modo di progettare gli spazi pubblici: 
superfici matt  in 5 proposte di colore, per dare 

spazio alla creatività.

A new way of designing public areas: matt surfaces 
in 5 colour shades, for unbounded creativity.

Eine neue Art der Planung von öffentlichen Räumen: 
Matte Oberflächen in fünf Farben bieten viel 

Freiraum für die Kreativität.

Une nouvelle façon de dessiner les espaces 
publics : des surfaces mates en cinq couleurs pour 

déchaîner la fantaisie.

Una nueva manera de proyectar los espacios 
públicos: superficies mates en cinco versiones 

cromáticas para dar rienda suelta a la 
creatividad.

Новый способ проектирования общественных пространств: 
матовые поверхности 5 цветов, чтобы дать свободу 

творчеству.
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Eco_Dream
Rovere Grey



Tante soluzioni per il pavimento coordinato in gres porcellanato: 
dall’effetto legno digitale di Ecodream al cemento di Softlook o 

alle tinte unite di Game, tutte con certificazione ecologica.

Plenty of solutions for matching porcelain stoneware floor 
coverings: from the digital wood effect of Ecodream to the 

concrete of Soft Look or the whole colours of Game, all with 
environmental certification.



Unzählig viele Lösungen für gestalterisch abgestimmte Fußböden aus 
Feinsteinzeug: Beginnend bei der digitalen Holzoptik von Ecodream über 
Zement von Soft Look bis hin zu den Unifarben von Game, selbstverständlich 
alle mit Umweltzertifikat.

Une multitude de solutions se bousculent pour le revêtement sol assorti en 
grès cérame : de l’effet bois numérique Ecodream au ciment Soft Look en 
passant par les couleurs unies Game, toutes avec certification écologique.

Un montón de posibilidades para el pavimento coordinado de gres 
porcelánico: del efecto madera digital de Ecodream al cemento de Soft Look 
o a los colores lisos de Game, todas ellas con certificación ecológica.

Множество решений для сочетающегося пола из керамогранита: от эффекта “цифрового 
дерева” Ecodream до цемента Soft Look или до однотонных цветов Game - все с 
экологическим сертификатом.
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Eco_Dream
Frassino





Due finiture: liscia e calda una, a rilievo e morbida come la seta l’altra, 
realizzate con un purissimo impasto in pregiata pasta bianca.

Two finishes: one smooth and warm, the other textured and silky-soft, 
achieved with the purest of white tile body mixes.

Zwei Oberflächenversionen: Entweder glatt und wohnlich oder strukturiert 
und seidenweich. Ein Material: Erstklassige weiße Masse von höchstem 
Reinheitsgrad.

Deux finitions : l’une est lisse et chaude, l’autre en relief et douce 
comme la soie, toutes deux dans une superbe pâte blanche ultra pure.

Dos acabados: uno liso y cálido, el otro en relieve y suave como la seda, 
ambos realizados con una purísima masa de preciada pasta blanca.

Две отделки: одна - гладкая и теплая, другая - рельефная и мягкая, как шелк, обе 
выполнены из чистейшей смеси ценной белой глины.
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 9mm20x50cm
7”7/8x19”11/16

silk 20x50

mosaico 2,5x2,5

mosaico lustro inciso 20x50

20x50

Rivestimenti Pregiati In Pasta Bianca
Elegant Wall Tiles In White Body / Hochwertige Wandfliesen Auf Weissem Scherben /
Revetements Precieux En Pate Blanche / Revestimientos Preciosos En Pasta Blanca /
Ценные Облицовочные Материалы Из Белой Глины

ALTO SPESSORE
HIGH THICKNESS
VERSTÄRKTE SCHERBEN
EPAISSEUR MAJORE
ALTO ESPESOR
ВЫCOKAЯ TOЛЩИHA

FORMATO
SIZE
FORMAT
FORMAT 
FORMATO
ФОРМАТ ”7/8



20x50 - 7”7/8x19”11/16
LTW 120N Ash

13
507

20x50 - 7”7/8x19”11/16
LTW 124N Silk Ash

13
D-533

20x50 - 7”7/8x19”11/16
LTW M125 Mosaico Lustro Inciso Ash

13
D-674

20x50 - 7”7/8x19”11/16
LTW 820N White

13
507

20x50 - 7”7/8x19”11/16
LTW 824N Silk White

13
D-533

20x50 - 7”7/8x19”11/16
LTW M825 Mosaico Lustro Inciso 
White

13
D-674

20x50 - 7”7/8x19”11/16
LTW 920N Plummet

13
507

20x50 - 7”7/8x19”11/16
LTW 924N Silk Plummet

13
D-533

20x50 - 7”7/8x19”11/16
LTW M925 Mosaico Lustro Inciso 
Plummet

13
D-674

20x50 - 7”7/8x19”11/16
LTW 620N Smoke

13
507

20x50 - 7”7/8x19”11/16
LTW 624N Silk Smoke

13
D-533

20x50 - 7”7/8x19”11/16
LTW M625 Mosaico Lustro Inciso 
Smoke

13
D-674

20x50 - 7”7/8x19”11/16
LTW 420N Cream

13 20x50 - 7”7/8x19”11/16
LTW 424N Silk Cream

13
D-533

20x50 - 7”7/8x19”11/16
LTW M425 Mosaico Lustro Inciso 
Cream

13
D-674
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1,5x50 - ”9/16x19”11/16
LTW X17K Cornice  Righe Lustro Ash

06
260

5x50 - 2”x19”11/16
LTW X15K Listello Mosaico Lustro 
Ash

06
280

2x50 - ”13/16x19”11/16
LTW S15K Sigaro Ash

06
270

30x30 - 11”13/16x11”13/16
LTW 130K Mosaico 2,5x2,5 Ash

11
D-676

1,5x50 - ”9/16x19”11/16
LTW X87K Cornice  Righe Lustro White

06
260

5x50 - 2”x19”11/16
LTW X85K Listello Mosaico Lustro 
White

06
280

2x50 - ”13/16x19”11/16
LTW S85K Sigaro White

06
270

4x50 - 1”9/16x19”11/16
LTW X89K Listello Linear White

06
280

30x30 - 11”13/16x11”13/16
LTW 830K Mosaico 2,5x2,5 White

11
D-676

1,5x50 - ”9/16x19”11/16
LTW X97K Cornice  Righe Lustro 
Plummet

06
260

5x50 - 2”x19”11/16
LTW X95K Listello Mosaico Lustro 
Plummet

06
280

2x50 - ”13/16x19”11/16
LTW S95K Sigaro Plummet

06
270

0,6x50 - ”3/16x19”11/16
LTW M99K Matita Acciaio

06
260

30x30 - 11”13/16x11”13/16
LTW 930K Mosaico 2,5x2,5 Plummet

11
D-676

5x50 - 2”x19”11/16
LTW X65K Listello Mosaico Lustro 
Smoke

06
280

1,5x50 - ”9/16x19”11/16
LTW X67K Cornice  Righe Lustro 
Smoke

06
260

2x50 - ”13/16x19”11/16
LTW S65K Sigaro Smoke

06
270

30x30 - 11”13/16x11”13/16
LTW 630K Mosaico 2,5x2,5 Smoke

11
D-676

1,5x50 - ”9/16x19”11/16
LTW X47K Cornice  Righe Lustro Cream

06
260

5x50 - 2”x19”11/16
LTW X45K Listello Mosaico Lustro 
Cream

06
280

2x50 - ”13/16x19”11/16
LTW S45K Sigaro Cream

06
270

4x50 - 1”9/16x19”11/16
LTW X49K Listello Linear Cream

06
290

30x30 - 11”13/16x11”13/16
LTW 430K Mosaico 2,5x2,5 Cream

11
D-676

20x50 - 7”7/8x19”11/16
ENW D88K Decoro Illusion Bianco

04
350

20x50 - 7”7/8x19”11/16
ENW D48K Decoro Illusion Canapa

04
350



Pavimento Coordinato / Matching Floor / Carreaux De Sols Coordonès /
Passende Bodenfliesen / Pavimentos Coordinados / Aoординированные полы.

ECO_DREAM

22,5x90 - 8”7/8x35”7/16
EDM 322N Miele

06
580

15x90 - 5”7/8x35”7/16
EDM 315N Miele 

06
580

22,5x90 - 8”7/8x35”7/16
EDM 522N Castagno

06
580

15x90 - 5”7/8x35”7/16
EDM 515N Castagno

06
580

22,5x90 - 8”7/8x35”7/16
EDM 922N Lava

06
580

15x90 - 5”7/8x35”7/16
EDM 915N Lava

06
580
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22,5x90 - 8”7/8x35”7/16
EDM 522N Castagno

06
580

15x90 - 5”7/8x35”7/16
EDM 515N Castagno

06
580

HIGH DEFINITION

09315
PORCELAIN

TILE

22,5x90 - 8”7/8x35”7/16
EDM 122N Rovere Grey

06
580

15x90 - 5”7/8x35”7/16
EDM 115N Rovere Grey

06
58010,5mm

22,5x90 - 8”7/8x35”7/16
EDM 222N Sandalo

06
580

15x90 - 5”7/8x35”7/16
EDM 215N Sandalo

06
580

10,5mm

10,5mm

10,5mm

10,5mm

10,5mm

10,5mm

10,5mm

10,5mm

10,5mm

10,5mm

10,5mm



Pavimento Coordinato / Matching Floor / Carreaux De Sols Coordonès /
Passende Bodenfliesen / Pavimentos Coordinados / Aoординированные полы.

45x45 - 17”11/16x17”11/16
SFT 404 Beige

06
515

30x60 - 11”13/16x23”5/8
SFT 044 Beige

07
515

10mm

10mm

45x45 - 17”11/16x17”11/16
SFT 202 Antracite

06
515

30x60 - 11”13/16x23”5/8
SFT 022 Antracite

07
515

10mm

10mm

45x45 - 17”11/16x17”11/16
SFT 909 Nero

06
515

30x60 - 11”13/16x23”5/8
SFT 099 Nero 

07
515

10mm

10mm

Game

34x34 - 13”3/8x13”3/8
GME 434N Beige

13
5188 mm

34x34 - 13”3/8x13”3/8
GME 637N Smoke

13
5188 mm

34x34 - 13”3/8x13”3/8
GME 934N Antracite

13
5188 mm

34x34 - 13”3/8x13”3/8
GME 934N Antracite

13
5188 mm

34x34 - 13”3/8x13”3/8
GME 934N Antracite

13
5188 mm

45x45 - 17”11/16x17”11/16
SFT 202 Antracite

06
515

30x60 - 11”13/16x23”5/8
SFT 022 Antracite

07
515

10mm

10mm

45x45 - 17”11/16x17”11/16
SFT 909 Nero

06
515

30x60 - 11”13/16x23”5/8
SFT 099 Nero 

07
515

10mm

10mm

09315
PORCELAIN

TILE
EU

www.ecolabel.eu

09315
PORCELAIN

TILE



Caratteristiche Tecniche / Technical Properties. / Technische Daten. /
Caractéristiques Techniques. / Características Técnicas. / Teхничecкиe хapaктepиcтики.

Light



Imballi e Pesi / Packaging And Weights. / Verpackungen Und Gewichte. /
Emballages Et Poids. / Embalajes Y Pesos. / Упaкoвкa и вec.

SCATOLA / BOX PALLET

pz m2 kg box m2 kg

20x50 13 1,30 19,8 48 62,40 952 9

20x50 silk 13 1,30 18,4 48 62,40 884 9

34x34 Game 13 1,51 27,0 44 66,44 1188 8

45x45 Soft Look 6 1,24 23,0 34 42,16 782 9,5

30x60 Soft Look 7 1,28 23,7 40 51,20 950 9,5

22,5x90 Eco_Dream 6 1,21 28,3 48 58,32 1357 10,5

15x90 Eco_Dream 6 0,81 19,0 64 51,84 1216 10,5

Pannelli sinottici cm. 100,5x201,5
Synoptical pannels cm. 100,5x201,5
Ubersichts Paneele cm. 100,5x201,5
Panneaux synoptique cm. 100,5x201,5
Paneles sinópticos cm. 100,5x201,5

Merchandising

PG LTW 90PG LTW 10PG LTW 60

PG LTW 91 PG LTW F9

Scaletta
Cradle
Escalier
Leiter
Escalerilla

SCA-LTW5

PG LTW F1

Folder
FLD-LTW
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NOVABELL S.p.A. CERAMICHE ITALIANE
Via Molino, 1 - 42014 ROTEGLIA (RE) ITALY

Tel. +39 0536 861111 - Fax +39 0536 851205
info@novabell.it - export@novabell.it - italia@novabell.it


